

*Анализ работы попечительского совета  
Государственного учреждения образования  
«Весейская средней школы» за 2022/2023 учебный год*

В 2022/2023 учебном году попечительский совет школы насчитывал 13 членов. За год было проведено три общих собрания попечителей, имеются в наличии протоколы данных собраний.

Свою деятельность совет осуществлял в соответствии с Положением о попечительском совете учреждения образования. Цель: оказывать всестороннюю помощь в реализации целей, задач перспективного развития учреждения образования, в защите прав и интересов учреждения образования

Задачи:

содействие учреждению образования в развитии материально-технической базы, обеспечении качества образования, привлечении денежных средств, для обеспечения деятельности учреждения образования;

поддержка высокомотивированных учащихся учреждения образования;

содействие в улучшении условий труда педагогических и иных работников учреждения образования;

определение направлений, размеров и порядка использования средств попечительского совета по согласованию с руководителем учреждения образования.

Было проведено три заседания попечительского совета, на которых рассматривались вопросы о внебюджетной деятельности УО, анализ предложений по развитию школы, укреплению материально-технической базы, организации помощи в новогоднем украшении школы и пришкольной территории, организации летней занятости учащихся и оказании материальной помощи в подготовке школы к новому учебному году.

Попечительский совет в своей работе взаимодействовал с руководством школы, представители которой приглашались на заседания.

Решения, принимаемые на заседаниях попечительского совета, носили рекомендательный характер и были направлены на содействие в проведении традиционных мероприятий, работе совета по питанию, в проведении ремонтных работ, благоустройстве прилегающей территории (озеленение территории, привоз земли).

В сентябре проведена акция «Соберем портфель вместе», оказана помощь детям из малообеспеченных и многодетных семей. Декабрь-январь - благотворительные акции «Чудеса на Рождество», «Наши дети», подготовлены подарки для детей-сирот, переданы в ГУ Слуцкое СПЦ, а также вручены детям, признанным находящимися в социально опасном положении, детям-инвалидам. В рамках благотворительной акции «Наши дети» в школе прошло поздравление детей-инвалидов, мастер-класс «Рождественский ангел» для детей и родителей.

Мероприятия. Родители учащихся школы, члены попечительского совета принимают активное участие в общешкольных и классных мероприятиях:

Праздники первого и последнего звонка

Туристические походы и поездки

Заседания клубов

Спортивные мероприятия и др.

На протяжении года попечительский совет организовывал и направлял работу родительской общественности в школе, привлекал родителей к проведению внеклассной работы с детьми.

За 2022/2023гг. была перечислена на банковский счет учреждения сумма 1 413,05 бел.руб., В текущем году сумма 1 324,60 бел. руб. была направлены на укрепление материально-технической базы школы, для проведения текущего ремонта и подготовки зданий и помещений к новому учебному году.

Все закупки осуществлялись способом безналичного расчёта через бухгалтерию Центра по обеспечению деятельности бюджетных организаций.

На все приобретенные материальные ценности и оказанные услуги имеются финансовые документы – товарно-транспортные накладные и акты выполненных работ.

Остаток по счету составляет на 01.09.2023 составляет 88,45 белорусских рублей.

Председатель попечительского совета отчитывался об использовании денежных средствах 2 раза в год.

Председатель попечительского совета

Е.А.Городинская